



MINISTERUL TURISMULUI
CABINET MINISTRU
ELENA UDREA
Intrare / Iesire Nr. 2185
Data: 19.08.2009

PARLAMENTUL
ROMANIEI
CAMERA DEPUTATILOR
PRESEDINTIA
Intrare Nr. 209
Luna 08 Zile 19

Către:

BIROUL PERMANENT AL CAMEREI DEPUTAȚILOR

**COMISIA PARLAMENTARĂ DE ANCHETĂ PENTRU VERIFICAREA SUMELOR
CHELTUITE DE MINISTERUL TURISMULUI PENTRU ACȚIUNI DE PROMOVARE
A TURISMULUI ȘI IMAGINII ROMÂNIEI**

Ne aflăm într-o situație fără precedent în istoria României de după 1989. Sub umbrela unei instituții democratice, Parlamentul României, se încearcă lichidarea unui ministru, prin mijloace care sunt specifice fostei Securități sau actualei lumi interlope, prin metode ilegale.

Avem dovada faptului că această comisie acționează ilegal, cu singurul scop de a discredita Partidul Democrat Liberal, încercând cu orice preț să îmi fabrice un dosar penal pentru fapte care nu există. Conform discuțiilor membrilor comisiei, din înregistrările prezentate în mass-media, aceștia au ca obiectiv nu verificarea legalității acțiunilor Ministerului Turismului, ci inculparea ministrului turismului. Și lucrul acesta doresc să-l facă prin amenințări, șantaj, ascultarea telefoanelor, dezinformare, intoxicare, manipularea opiniei publice și minciuni.

Referitor la incriminarea, cu orice preț, a ministrului pentru fapte penale, citez:

“DUMITRU CHIRIȚĂ (PSD): Știți cum trebuie să acționăm, deci dacă nu reușim să punem în evidență fapte de natură penală care să o incrimineze...

Dacă nu reușim acest lucru, nu vom face mare brânză... Pe mine mă Interesează puțin chestiunea cu moralitatea și v-o spun la modul cel mai sincer, dacă vreți să faceți moralitate... ne pierdem timpul.

ADRIANA SĂFTOIU (PNL): Până acum am dovedit ceva, am reușit noi să scoatem ceva de la ei de natură penală?

DUMITRU CHIRIȚĂ (PSD): Da.

ADRIANA SĂFTOIU (PNL): Ce?

DUMITRU CHIRIȚĂ (PSD): Faptul că a făcut publicitate fără să aibă prevăzute sume potrivit legii. Asta e un fapt de natură penală.

Problema e care o avem acum este dacă o putem încadra ȘI PE EA în această faptă (!!!). ”



Referitor la amenințări, șantaj, ascultarea telefoanelor, citez:

„DUMITRU CHIRIȚĂ (PSD): Dacă nu... să verifice toate informațiile astea prin metode specifice, inclusiv ascultarea telefoanelor, așa cum s-a întâmplat în cazul Ridzi.... Nu concluziile noastre au băgat-o atât de adânc. ...dintre ăștia care au lucrat la contract, gen Editura Economică sau alții. Și vor fi, eu sunt convins că vor fi.

AURA VASILE (PSD): Da, de frică omul face orice.

DUMITRU CHIRIȚĂ (PSD): Își pierde locul în libertate, pentru ce?”

Cât despre dezinformare, intoxicare, manipularea opiniei publice și minciuni, citez:

„ADRIANA SĂFTOIU (PNL): Eu am o întrebare. Nu vreți să chemăm niciun reprezentant al BRD-ului?

LUDOVIC ORBAN (PNL): Ba da... Și hai să mai chemăm vreo două care sigur nu o să vină

ADRIANA SĂFTOIU (PNL): Dacă chemăm firma Best Advertising... Nu vine. Poți să o treci. Pentru că nu a venit nici la voi.

LUDOVIC ORBAN (PNL): Îi chemăm. Ca să nu vină. Ascultați-mă, orice firmă care nu vine se prezumă că are oarecare...

ADRIANA SĂFTOIU (PNL): : Firmele astea care nu vor veni, să le facem notificare tot pentru miercuri, plecând de la premisa că nu vor veni?”

„LUDOVIC ORBAN (PNL): Am următoarea problemă pe care... Și trebuie să luăm o decizie. Deci eu nu pot, trebuie să plec în concediu săptămâna... nevastă-mea... Acest lucru se va întâmpla săptămâna de după audierea lui Udrea

AURA VASILE (PSD): Atunci, teoretic, o să găsim noi o motivație... Să lăsăm experții să facă o analiză.

LUDOVIC ORBAN (PNL): Eu o să recunosc că o să fiu plecat în concediu de o săptămână.

AURA VASILE (PSD): Dar spui: mi-am permis să îmi iau

concediu pentru că, oricum, experții trebuiau să facă lumină în aceste probleme care sunt extraordinar de dificile.”

“ADRIANA SĂFTOIU (PNL): Deci, stai o secundă, deci pe tot ce este “Lumină la malul mării” chemăm toate firmele, două... aia n-am ce să-i fac, aia dacă dai „pontul la un ziarist... pe fir...”

Pe de altă parte, cetățeanul de rând știi ce înțelege? ... Nu o să o înțeleagă p-asta cu publicitatea și reclama... și presa îți spun, cu greu au înțeles unde am vrut



noi să ajungem (!!!). Cetățeanul înțelege că atunci când iese în șomaj, are concediu fără plată, **o persoană agreată și mângâiată pe cap de omul ăsta** pe banii publici își face imagine."

Este evident, în aceste condiții, că regulamentul Comisiei nu este nici pe departe cel votat de Camera Deputaților, ci este "**Tratatul de dezinformare**" al lui Vladimir Volkoff, în care se spune: "*Discreditați tot ceea ce merge bine în țară , implicați conducătorii în acțiuni ilegale, subminați-le reputația, supuneți-i disprețului, răspândiți discordia între cetățeni, întărâtați-i pe tineri contra bătrânilor, ridiculați tradițiile*".

Datorită situației create, prin dovedirea ilegalităților acțiunilor Comisiei și a scopului adevărat pe care aceasta îl are, am decis următoarele:

- formularea de plângeri penale pentru fiecare participant la această discuție, la acest complot, pentru săvârșirea următoarelor infracțiuni: abuz în serviciu contra intereselor publice, abuz în serviciu contra intereselor persoanei, asocierea în vederea săvârșirii de infracțiuni, încercarea de a determina mărturia mincinoasă;
- am decis să solicit control din partea tuturor instituțiilor statului cu atribuții de control asupra Ministerului Turismului, pentru a dovedi că la Ministerul Turismului activitatea este în deplină legalitate.
- de asemenea, am decis că nici eu, niciun alt angajat al Ministerului Turismului nu ne vom mai prezenta în fața acestei comisii.

Deși știu că o asemenea Comisie are un obiectiv politic bine determinat, constând în discreditarea Partidului Democrat - Liberal în perspectiva alegerilor prezidențiale din acest an, mă voi prezenta în fața Comisiei doar în momentul în care aceasta va avea o altă componentă, respectiv atunci când din comisie nu vor mai face parte parlamentarii care au participat la discuția prezentată publicului larg de către mass-media.

19.08.2009

Elena Udrea

Ministru Turismului

